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(Sutaz sa konala v utorok 24.janudra 2017.)

1. Do prazdnych policok doplite cisla tak, aby v polickach uprostred kazdej vyznacenej
usecky bol sucet cisel z jej krajnych policok a aby sucty cisel z policok na oboch
uhloprieckach boli rovnaké. (Svetlana Bednarova)

Obr. 1

2. Pat s¢ital vsetky stvorciferné ¢isla, z ktorych kazdé obsahovalo vsetky cifry 1, 2, 3 a 4,
a dospel k suctu 58 126. Mat mu potvrdil, Ze pocital spravne, ale Ze zabudol pripocitat
dve z uvazovanych cisel. Zistite, na ktoré ¢isla Pat zabudol. (Libuse Hozova)

3. Vedci pustali do bludiska potkany a sledovali, ¢i sa dostant do ciela. Zistili, ze
¢iernych potkanov doslo do ciela 56 %, bielych 84 %. V cieli bol pomer poctu ¢iernych
a bielych potkanov 1 : 2. Aky bol pomer poctu ¢iernych a bielych potkanov na Starte?

(Michaela Petrova)

4. Na tusecke P(@ je jednou stranou polozeny Stvorec M NOP, pozri obrazok.
Priamka P( sa postupne preklapa po stranich Stvorca M NOP, pricom bod (@
zanechava na papieri stopu. Po prvom preklopeni je tato stopa dlha 5cm, po piatich
preklopeniach bod @Q splynie s jednym z vrcholov $tvorca. Uréte dizku celej stopy
bodu Q. (Vojtéch Zadnik)

Obr. 2



